IELTS (International Language Testing Systems)

Тест IELTS (International Language Testing Systems) — международно признанный языковой сертификат, который поможет вам не только объективно оценить ваши знания, но и использовать ваш английский: поступить в зарубежный ВУЗ, уехать жить за границу, продвинуться по карьерной лестнице. 
Сертификат IELTS действителен в течение 2-х лет.

Вы можете зарегистрироваться на экзамен за три месяца до выбранной вами даты сдачи IELTS.
Результаты теста IELTS Вы можете получить через 13 дней по почте или в центре сдачи.

Применение Сертификата IELTS
Сертификат IELTS может понадобиться Вам для:
· поступления в школу и университет
Сертификат IELTS принимают большинство средних и высших учебных заведений Австралии, Канады, Ирландии, Новой Зеландии, Южной Африки, Великобритании, а также более 380 университетов и колледжей США.

Полный список школ и университетов можно увидеть здесь.

· выезда на постоянное место жительства за рубеж
Посольства Новой Зелендии, Канады и Австралии требуют наличия сертификата IELTS для оформления документов на въезд с целью постоянного проживания.

· устройства на работу
Специфика IELTS заключается в том, что, в отличие от других международных сертификатов, IELTS признается разного рода профессиональными организациями (например, в медицинской, юридической, военной сфере).

Особенности экзамена:
Существуют две различные программы (модуля) экзамена IELTS: 

академический (для поступления в учебные заведения) 

общий (для выезжающих на ПМЖ, для трудоустройства).
Во всем мире все больше и больше людей сдают IELTS. Например, если в 1991 году экзамен сдавал всего порядка 25 000 человек, то в 2001 это число уже составляло более 200 000, а в 2002 и 2003 соответственно 350 000 и более 475 000 человек.
Люди, сдающие General module, чаще всего едут в Австралию (37%), Новую Зеландию (30%) и в Канаду (27%). Сдающие же Academic module предпочитают Великобританию (42%) и Австралию (37%).

Структура экзамена IELTS включает 4 секции: 

Listening (аудирование); ~ 40 мин. 
Задания ориентированы на понимание устной речи. Вам предлагается прослушать аудиозапись и понять, о чем в ней идет речь, одновременно вы читаете вопросы и письменно отвечаете на них. У многих эта часть экзамена вызывает сложности, так как прослушать запись дают только один раз. Поэтому важна максимальная концентрация внимания. 


Reading (чтение); 60 мин.
Требуется прочитать, перевести текст и ответить на вопросы к нему. Если вы спокойно читаете литературу на английском, то эта часть теста не должна вызвать трудности. Но следует обратить внимание на следующее: мы привыкли вникать в текст, а тут его следует пробегать по диагонали, улавливая лишь общий смысл прочитанного. Иначе можно просто не успеть и получить более низкий балл. 

Writing (письмо); 60 мин.
В этой секции вам предстоит написать эссе на заданную тему. Следует уделить особое внимание изучению структуры эссе, так как привычное нам сочинение значительно отличается от требований IELTS. Эссе по-английски – это жестко структурированный и очень лаконичный текст (около 700 слов), от композиционного стандарта которого отступать не рекомендуется. Есть строгие правила: один параграф – одна мысль, подтвержденная примерами. Лучше заранее изучить формальные требования к эссе и потренироваться на традиционных для IELTS темах.

Для успешной сдачи рекомендуется выучить связующие выражения, чтобы ваше повествование было гладким, красивым. «Академикам» часто предлагают описать графики, схемы и диаграммы, поэтому им следует запастись соответствующим лексиконом. 

Speaking (интервью); 11-14 мин.
В этой части надо проявить умение вести диалог. Тут важно понять, что от вас ожидают экзаменаторы. Лучше не пользоваться заранее подготовленными шаблонами, это сразу заметно. Попытайтесь импровизировать: на стандартные вопросы (кто вы, где живете, где учились и т. д.) достаточно краткого ответа, а в случае уточняющих или нестандартных заданий старайтесь отвечать с пояснениями, можно даже поразмышлять вслух. Если вы говорите слишком много, вас могут прервать, но это не страшно, намного хуже, если экзаменатору придется «вытягивать» ответы.

Интерпретация результатов IELTS

IELTS - диагностический экзамен. Это значит, что провалить его нельзя и оценку 0 вы получите только в том случае, если вообще не появитесь на экзамене. В любом другом случае вы получите сертификат с баллом от 1 до 9 — это и есть ваша оценка. Как правило, для иммиграции требуется оценка 5-6, для учебы в вузах — 7-7,5.
9 (Expert user) – отличное владение языком 
8 (Very good user) – очень хорошее владение языком
7 (Good user) – хорошее владение сложным языком и понимание детальных объяснений 
6 (Competent user) – хорошее владение языком, несмотря на неточности, несоответствия и недопонимание 
5 (Modest user) – частичное владение языком, общее понимание смысла в большинстве ситуаций 
4 (Limited user) – владение языком ограничено знакомыми ситуациями 
3 (Extremely limited user) – выражение и понимание только общего смысла в очень знакомых ситуациях 
2 (Intermittent user) – серьезные трудности в понимании устного и письменного языка 
1 (None user) – практически нулевое владение языком 

Результаты сдачи действуют в течение 2 лет, поэтому за кандидатом остается право воспользоваться теми результатами, которые на его взгляд являются наиболее подходящими. 

